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Тесты по испанскому языку 

7 класс 

 

 

1. Вставь следующие буквы и сочетания в пропуски:  1-b, 2-v, 3-br, 4-bl. Один из 

вариантов лишний. 

a) Lávate la cara con ja...ón. 

b) Te debo la ...uelta. 

c) Toros ...ravos. 

d) Me gusta tu camisa, que has lavado con el ...anqueador. 

e) Ponte el abrigo y la ...ufanda. 

 

 

2. Вставь следующие буквы и сочетания в пропуски:  1-ll, 2-y. 

La va...a (a) que rodea mi casa eatá toda cubierta de ...edra (b). 

No es bueno andar por la arena de la pl...a (c) sin pla...eras (d). 

Ha venido la época de ...uvias (e). 

  

 

3. Отметь слова, в которых необходимо ударение цифрой 1, а остальные – цифрой 2: 

a) Cascanueces 

b) Sarten 

c) Agil 

d) Culebra  

e) Cascara 

 

 

4. Выбери правильный вариант, обозначив свой ответ цифрой 1или 2: 

A. No fuiste al cine ayer? 

- Sí, pero la peli ... violenta. 

1. Era 2. Fue  

B. Es increíble que Miguel ... siempre que hace un examen. 

1. Aprueba  2. Apruebe  

C. María, no es normal que siempre ... que hacer el trabajo de las dos. 

1. Tenga 2. Tengo  

D. Me alegro mucho de todo lo que te ... pasando. 

1. Esté 2. Está  

E. ¿Qué hora ...? 

1. Será 2. Serían  
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5. Замени подчеркнутые слова местоимениями 1– noslo 2- te lo , 3- nos lo, 4- me los, 5– os 

las, 6– me lo . Один из предложенных вариантов – лишний. 

a) Decimos a ti lo que nos ocurrió. 

b) ¿Han dado las calificaciones a vosotros? 

c) Han robado el coche a nosotros. 

d) El banco no a prestado a mí dinero. 

e) ¡Dejad a nosotros el perro!   

 

 

6. Выбери правильный вариант: 

a) 1. Bienfamado  2. Bien famado 

b) 1. El cochecama  2. El coche cama 

c) 1. El arcoiris  2. El arco iris 

d) 1. El guardabosques 2. El guarda bosques 

e) 1. El abrelatas  2. El abre latas 

 

 

7. Вставьте в пропуски глагол: Hace -1, Hacía – 2. 

a) No nos veíamos ... 7 años (durante siete años). 

b) Me duele una muela ... un mes (durante un mes). 

c) Partió para América ... un año (un año atrás). 

d) Están nadando ... 2 horas (durante dos horas). 

e) No llovía ... dos meses (durante dos meses). 

 

 

8. Выберите правильный вариант: 

a) Todos los días ... a las siete y ... en seguida a trabajar. 

1. Se levantaba/se ponía 

2. Se levantó/se puso 

b) Aquel sermón del Obispo ... muy emocionante. 

1. Ha sido 

2. Fue  

c) ... mucha gente en el teatro y nunca se ... nada. 

1. Hubo/oyó 

2. Había/oía 

d) ... el telegrama hace poco. 

1. He recibido 

2. recibí 

e) ... toda la tarde. 

1. He dormido 

2. Durmió  
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9. Выбери слово, не являющееся антонимом, обозначь свой ответ соответствующей 

цифрой: 

 

A. Separar 1) integrar  2) liberarse  3) unir 

B. Destruir   1) recomponer  2) demoler  3) organizar 

C. Narrar   1) callar  2) ocultar  3) reseñar 

D. Practicar  1) ejercer  2) parar  3) descansar 

E. Asir   1) soltar  2) aflojar  3) agarrar 

 

 

10. Вставь глагол Ser (1) или Estar  (2): 

a) (Yo) ... molesto porque no me has escrito. 

b) Tu manera de proceder no ... decente. 

c) Hijo mío, ... orgullosa de ti. 

d) ... quieto, me pones nervioso. 

e) ... innecesario manifestarle a Ud. mis verdaderos sentimientos. 

 

 

11. Выбери антоним и обозначь его соответствующим номером. Один из вариантов 

ответов - лишний: 

a) Estas naranjas son dulces. 

b) Está es agua dulce. 

c) Tiene una mentalidad muy cerrada. 

d) Es una región muy fértil. 

e) Es un niño tímido. 

1. Salado 

2. Falso  

3. Abierto 

4. Ácido 

5. Atrevido 

6. Árido 

 

 

12. Вставь в пропуски: 1- Muy, 2 – Mucho, 3 – bien, 4 – bueno. Предложенные варианты 

могут повторяться. 

a) El gaspacho frío sabe ... 

b) Se expresa... 

c) Tengo ... hambre. 

d) Tengo ... dolor de cabeza. 

e) El postre está ... 
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13. Выбери синоним  подчеркнутого прилагательного (есть один лишний вариант): 

a) La fruta está verde. 

b) Esta calle es muy ancha. 

c) La película fue divertida. 

d) Esta silla es muy pesada. 

e) Es clima de esta región es frío. 

 

1. Ameno 

2. Apaisado 

3. Alargado 

4. Inmaduro 

5. Gélido 

6. Macizo 

 

14. Вставь в пропуски слова, подходящие по смыслу, ни разу не повторяясь. Одно слово – 

лишнее: 

1. Toneladas 

2. Metros 

3. Centímetros 

4. Gramos 

5. Kilos 

6. Litros 

 

a) ¡Hombre! Con veinte ... de gasolina tienes de sobra. 

b) La niña recorrió más de veinte ... a gatas. 

c) ¿A cuánto salen los cien ... de jamón? 

d) El tractor puede llevar diez ... de peso. 

e) Hay que meterle unos ... al pantalón. 

 

15. Определи, как называется специалист, занимающийся следующим видом 

деятельности (один из вариантов – лишний): 

a) El que se ocupa de la limpieza de las calles. 

b) El que arregla la instalación de agua. 

c) El obrero de la construcción de casas. 

d) El que trabaja la tierra. 

e) El que quita los callos de los pies.  

 

1. podólogo 

2. vigilante 

3. labrador 

4. barrendero 

5. albañil 

6. fontanero 
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16. Отметь слова-заимствования из английского языка цифрой 1, остальные -2: 

a) Parada 

b) Round 

c) Match 

d) Aparcamiento 

e) Chequeo 

 

 

17. Выбери правильный вариант, обозначив его цифрой 1, а неверный вариант цифрой 2: 

Fútbol en España 

a) No es un deporte popular 

b) España nunca ha ganado el oro olímpico 

c) Los equipos más populares son Real Madrid y FCB 

d) España ganó la copa Mundial de fútbol en 2010 

e) La Furia Amarilla es el nombre de la selección española 

 

 

18. В  списке из семи городов укажите пять, находящихся на территории Испании, 

обозначив свой ответ соответствующей цифрой (в порядке следования): 

1) Málaga 

2) Barcelona 

3) Grenoble 

4) Huelva 

5) Lyon 

6) Cartagena 

7) Badajoz 

 

 

19. Выбери правильный вариант, обозначив его цифрой 1, а неверный вариант цифрой 2:

   El actual Rey de España. 

a) Es Juan Carlos II 

b) Su consorte es Sofía de Grecia 

c) Fue designado por Francisco Franco como su sucesor para la 

jefatura del Estado 

d) Su heredera es su hija mayor la Infanta Elena 

e) El Rey es capitán general de los ejercitos 
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20. Выбери правильный вариант (один из предложенных вариантов – лишний): 

 

El Huey Tlatoani de Tenochtitlan es un personaje legendario: Moctezuma Xocoyotzin о 

simplemente Moctezuma II. Fue elegido gran sacerdote y sucedió a su tío en el gobierno del 

imperio... (a). 

Moctezuma II es un personaje muy singular por varias cosas. Severo y ambicioso, firme 

de carácer, no permitía que nadie,... (b), le mirara.  Las fuentes nos dicen que él era un personaje 

muy religioso. Su fanatismo le llevó al desastre. Que inclusive una gran parte de sus días,... (c) , 

la pasaba en los recintos ceremoniales. Que además de ser  ... (d), esta religiosidad va a 

caracterizar mucho a Moctezuma II. Por eso muchas de las fuentes dicen que él pensó que esta 

llegada de los españoles era el regreso de  ... (e).  

 

1. un gran guerrero  

2. azteca  

3. inca 

4. salvo su familia 

5. de su vida cotidiana  

6. Quetzalcóatl 


